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1. Dans un repére, on donne les points suivants : ACeiya ) B(xpiyp) et Clxc; ye )

« AB(TTTY
« Lemilien M du segment [AB] a pour coordonnées (... )
*  Siabe est un triangle alors son centre de gravité G a pour coordnuncu ( Y A R e e By e )

2. Un couple (; ¥) est une base orthogonale lorsque :
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3. Un couple (if; 7) est une base orthotiormé lorsque :

............................................................

3. Déterminer les coordonnées du point J dans le repére (A, AB, AD) revient a £crire le vecteurs 7.7 en fonction
de et
Exercice 1 ;

;. Les coordonnées de =3 u' + 2‘1: font :

A 2 n
i P )

2. Une cxpression plus simple de la somme BC — BA4 200 - AD est -

1. On denanc lcs veetcurs o I_: ct v

2 cl® D. Aulre t&
. L Aulre - nse
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A.TD p. B co D, Autre tépanse
3. Un quadrilatére ABCD st un parallélogramme si ef sculoment si @
A. AB-DC B. AB=CD C. AC =Dl D. AD=CH
4. Le point J est le milicu du segme 1 [48) si ot seulement 5i ©
A. Al + 1B = AD B. Al= Bf C. AT+1B= 0 D. A+TB= 0
Dans les questions 3 3 10, on considére dans un repere ofthonorme, Ies points A(-4 { =2), Bi—1; 2) a1 (7 ; =2)

S. Les coordonnées du vecteur A sont :

A. i B. I_i C. |5 £, Aulre réponsc
6. La lonpueur AB cst épale s :
A 33 . J& ¢ J26 . Aulre réponse
Exercice 2 :
Répondre par vrai ou faux
l_ ° | Affirmations LA Réponse

i | Trois points alignés forment un repére du plan

7 ; = 3G =l

2 (1;J) est une base orthonormée. Le vecteur d@ = — %-—1 + 5] est unitaire,

3 | Sidansune base (1;]) ona i = 2] — 37, alors 1u(2; —3) dans cette base

4 | La mesure algébrique d'un couple de points relativement 3 un vecteur unitaire est un

vecteur
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Selair Al e ; ; - g

‘relativement 3 -7,
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6 | Le point €(2;3) dans le repére (I; AB; AD) signifie que CI = 2AB + 34D
Exercice 3

2
Soit ABCD un rectangle. Le point E appartient au segment{AB] tel AE = -;:AB et le point F appartient au

]
segment[BC]|tel BF = —3—BC
Méthode 1: solution analytique
1. Dansle repére(A; AB, f_ﬁ.ﬁ), quelles sont les coordonnaes des points A,B,C,D,EetF ?

2. Démontrer que les vecteurs AC et EF sont colinéaires. Que peut-on er, déduire 2




